
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту

до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб,
розташованого на базі

будівель Релігійного управління Києво-Галицької Митрополії
Української Греко-Католицької Церкви

13.12.2023 року смт. Брюховичі

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог ст. 13 Закону України
“Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини” здійснено
моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на
належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи:
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого

Верховної Ради України з прав людини у Львівській області – Секретар Оксана
Леонідівна.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування,
керівництво установи:

МТП на базі будівель Релігійного управління Києво-Галицької Митрополії
Української Греко-Католицької Церкви, за адресою: смт. Брюховичі, Львівського
району Львівської області, вул. Львівська, 56.

Форма власності: приватна.
Балансоутримувач: Релігійне управління Києво-Галицької Митрополії

Української Греко-Католицької Церкви.
Керівник прихистку - ФОП Зоріна Ірина Петрівна.
Моніторинговий візит проводився без керівника або відповідальної особи.
НЕ ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується

Мінреінтеграції та до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо
переміщених осіб у Львівській області не внесено.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування
МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної

інфраструктури.

Наповненість
На день візиту у МТП проживає 47 ВПО, зі слів керівника прихистку Ірини

Зоріною - 65 ВПО. Такж є одна дитина-інвалід (маломобільна), яка проживає
разом з мамою та тіткою.
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Облік мешканців МТП, відповідно до Додатку 4 до Порядку
функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб,
- ведеться в повному обсязі.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.
Оплату за комунальні послуги здійснює релігійна громада.
Договори на проживання з ВПО не укладалися. В закладі відсутні правила

внутрішнього розпорядку.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)
МТП - комплекс будівель (3 шт.) загальною площею 1604,4 кв.м., що

знаходяться за адресою: м. Львів, смт. Брюховичі, вул. Львівська, 56 та належать
Релігійному управлінню Києво-Галицької Митрополії Української
Греко-Католицької Церкви. Також на території МТП збудовано модульне
містечко, яке не введено в експлуатацію з причини припинення фінансування
міжнародним спонсором - релігійною католицькою організацією “Лицарі
Колумба”.

МТП облаштовано функціонуючими інженерними системами, до яких
належать системи електропостачання, опалення, вентиляція, водопостачання та
водовідведення.

Заклад опалюється за рахунок газової котельні котельні.
Подача холодної води здійснюється централізовано з свердловини, яка

знаходиться на території МТП.
Доступ до питної води - цілодобово, також є безперешкодний доступ до

гарячої води, яка нагрівається бойлерами.
У закладі наявний електричний генератор, як альтернативне джерело

енергії.

Харчування
Мешканці готують їжу самостійно.
У МТП наявне кухонне приміщення, облаштоване електричними та

плитами, холодильниками, столом для приготування їжі, рукомийниками та
бойлером для підігріву води. Також є приміщення, спеціально облаштоване під
їдальню. Кухня облаштована всім необхідним: мікрохвильовою піччю,
мультиваркою, електрочайниками та іншим.

Санітарія та гігієна
ВПО проживають на першому та другому поверсі; наповненість: у

кімнатах проживають по 2-3 особи. На кожному першому поверсі розташовані
санвузли та душові кабіни; один санвузол спеціально облаштований для осіб з
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обмеженими можливостями та знаходиться на першому поверсі, де проживає
сім’я з дитиною-інвалідом. Всі кімнати та санвузли відремонтовані.

З початку функціонування прихистку міжнародними благодійними
організаціями було проведено ремонти та зведено модульні будинки на
території. Однак ці будинки не під'єднано до комунікацій, з причини
припинення фінансування міжнародним донором.

В МТП не облаштовано кімнати відпочинку та дитячої кімнати.
Пральна машина знаходиться на кухні.
Прибирання та підтримку чистоти забезпечують самі мешканці МТП.

Протипожежна безпека, укриття
МТП обладнане вогнегасниками.
Укриттям обладнано всім необхідним за допомогою донорської допомоги.

Безбар’єрність
Приміщення МТП облаштовано спеціальними санвузлами та душовою

кабіною для маломобільних осіб.

Умови в кімнатах
У кімнатах проживають 2-3 особи. Кімнати повністю відремонтовані,

однак облаштовані меблями в недостатній кількості.
Станом на день проведення моніторингового візиту температурний режим

в межах норми.

Дозвілля
У МТП відсутня кімната відпочинку та дитяча кімната.

Доступ до інформації та послуги
В МТП відсутній інформаційний стенд.
МТП відвідували благодійні організації, однак вони припинили таку

діяльність через невизначеність статусу будівлі та неможливість
проконтролювати адресність витрачених коштів.

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу
на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта
Всі проживаючі у МТП безкоштовно користуються Wi-Fi.

Працевлаштування
Деякі ВПО працевлаштовані, однак тимчасово.

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами.
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Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, скарг, звернень чи
пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.
Умовами проживання ВПО (дорослі) повністю задоволені, змінювати місце
тимчасового проживання та праці не бажають.

Загальні потреби:
- від мешканців МТП надійшло прохання не переселяти їх до іншого МТП;
- від адміністрації МТП жодних прохань не надходило. Крім того,

адміністрація, або відповідальна особа, на контакт не виходить,
запитуваної координатором інформації не надала, відмовлялась допускати
координатора до здійснення моніторингу.

Звертаю окрему увагу на оптимальні умови для проживання ВПО в
даному приміщенні, також можливість переселити ВПО з інших МТП, які не
відповідають мінімальним стандартам проживання в МТП, а також наявність
практично збудованих модульних будинків на території.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту
- врегулювати питання з власником - Релігійного управління

Києво-Галицької Митрополії Української Греко-Католицької Церкви
щодо надання будівель на території МТП в довгострокову аренду, та
ініціювати внесення даного МТП до переліку МТП ВПО у Львівській
області.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Львівській області Оксана СЕКРЕТАР


